
令和5年度 学校アンケート集計結果 吹田市立東山田小学校

(1) 学級・学年の教育活動に関するもの

(2) 学校教育活動、学校運営に関すること
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2.子どもは授業が楽しくわかりやすいと言っている
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3.学級では、学力の定着に役立つよう、学習形態や指導方法を工夫

している
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4.学習内容や子どもの様子について、懇談や学年通信

などを通じて知らせようとしている
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5.先生たちは子どもをよく理解している
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6.先生たちは、子どもの能力や努力を適切・公平に

評価している
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7.先生たちは、子どもの間違った行動には、

適切に指導している
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8.先生たちは、子どものことについての相談に

応じている
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9.いじめのない学級づくりに取り組んでいる
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10.先生たちは、子どもの人権を尊重する姿勢で

指導にあたっている
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1.学校は、教育方針をわかりやすく伝えている
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2.学校は、家庭への連絡や意思疎通を積極的に

行っている
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3.学校から地震や台風などの対応について、

児童や保護者に行動マニュアルが知らされている
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4.学校は、保護者が授業を参観する機会を

設けている
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5.学校は、保護者や地域と協力し、

児童の安全確保に努めている
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8.学校は、子どもに命を大切にする心や社会のルールを

守る態度、人権を尊重する姿勢を育てようとしている
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6.「iPad」を活用して、学習や学びを深めている
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7.｢あゆみ｣では、子どもの学力や達成度を適切に

評価されている

(3) 家庭での接し方
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1.保護者として、子どもの友だち関係を知っている
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2.保護者として、学校のことについて子どもと話す時間

を持つようにしている
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3.保護者として、子どもが忘れ物等しないよう

意識している
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4.家庭では、命の大切さ、社会のルールやマナー、

他人への思いやりについて教えている

そう思う どちらかというと

そう思う
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1.子どもは学校へ行くのをたのしみにしている



吹田市立東山田小学校

児童用アンケート

70%

70%

22%

22%

4%

5%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5

R4

1.学校へ行くのが、楽しい
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2.授業は、分かりやすい
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3.授業で、友達の考えを聞いたり、自分の考えを

伝えようとしている
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4.授業でわからないことは、先生に質問できる
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5.先生は、私たちの話を聞いてくれる
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6.先生は、自分が努力したことを、認めてくれる
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7.先生は、間違った行いを、正してくれる
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8.学校には、相談できる先生がいる
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9.命の大切さや社会のルールについて、学んでいる
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10.自分を大切にすることや、人への思いやりを持つことを

学んでいる
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11.地震や火災などが起こったときどうするか学んでいる
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1２．運動会や音楽会、校外学習などの学校行事は楽しい。
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1３.本を読むことや、読んでもらうことが好きだ。


